

忏悔录



[忏悔录 下载链接1](#)

著者:雅克·卢梭

出版者:

出版时间:2009-6

装帧:

isbn:9787500122289

《忏悔录(全译本)(精)》内容简介：奥古斯丁把上帝创造世界的宗教观念和柏拉图的理念论结合起来建立其伦理学说。他把道德的善恶归结为人对上帝的关系，从而改变了古希腊传统的伦理学研究方向，成为中世纪基督教道德的主要思想来源之一。奥古斯丁认为，尘世和天国是绝对对立的，人由于亚当的原罪而远离了上帝，因而具有自私和趋向邪恶的倾向，人只有信仰、热爱和顺从上帝，才能从原罪中拯救自己。在他看来，幸福就是为上帝和敬事上帝所得的快乐，人生的最终目的就是脱离尘世的罪恶的“人间之城”，进入幸福的“上帝之城”。奥古斯丁认为，推动人类行动的力量不是理性，而是爱。他所说的爱有两种，一种是对自己的爱，即自爱，这种爱使人自私、骄傲、堕落，远离上帝而铸成罪恶；另一种是对上帝的爱，即仁爱，它使人慈善、谦卑、顺从，并不断接近上帝，达到至善。因此，对上帝的爱是道德的最高原则，热爱上帝是最高的美德，其他一切德性如果不是充满对上帝的爱，就没有任何价值。他指出，人由于原罪而丧失了自由，但由于上帝的仁慈，人又有了上帝赋予的意志自由，所以人就有了选择善恶的意愿和能力，而且只要人意愿去做，他就有能力做到择善祛恶。在他看来，能力和意愿也是一致的，意愿即是意志，即是行动。

作者介绍:

目录:

[忏悔录 下载链接1](#)

标签

忏悔录

卢梭

外国文学

传记

评论

能拨动最冷酷无情的心肠

很精彩的书~就是厚了点

正在读

牛逼中的牛逼

[忏悔录 下载链接1](#)

书评

一个月前，偶然读了卢梭的《论人类不平等的起源和基础》，然后就再也停不下来了，接着一口气读了《论科学和艺术》、《社会契约论》、《忏悔录》，一个月的读书经历，彻底爱上了一颗敏感赤诚的心。从卢梭身上，悟到了很多东西，整理读书笔记，跟大家分享。哪些人应该读卢梭？...

【按语：卢梭的《忏悔录》第一部（卷1-6）完成于1767年，第二部（卷7-12）完成于1770年。前者发表于1782年，后者发表于1789年。

1、卢梭的《忏悔录》无异于18世纪法国的一幅社会画卷。首先提供了18世纪早期日内瓦地区、法国、意大利北部地区一幅祥和温馨的社会图景：16岁的少...

世界上有一部分人，他们永远也不相信，还有另一部分人，会以与他们完全不同的方式活着。

这种“不同”，导致了误解和迫害——于是卢梭一生向往自由的宁谧，却不得不一辈子过着从西躲到东、从东躲到西的颠沛流离的生活。

他原本对任何人都抱着友好的温情，在人际交往中处处流...

对于卢梭和他的《忏悔录》，可算是闻之也久。有人文出的新版，合我意，终于开始读了。常在口头笔下援引的句子“大自然塑造了我，然后把模子打碎了”，原来是书中第一章第二段的句子。应该说，我没有想到这部书会引起我的兴趣，但它确实很有趣，作者的写作风格简朴，句中总时常...

用卢梭说卢梭：

——我在生活方面安了心，在其他任何方面也就无忧无虑了。虽然我把整个世界都让给我那些仇敌去为所欲为，我却在贯穿我的全部写作的那种高贵的激情中和我的思想原则的那种永恒的一贯中，为我的心灵留下了一个证据，这个证据完全符合发自我的天性的全部行为。我...

感谢我所经历的一切，无论幸福还是痛苦，幸或不幸，因为正是这些才成就了今天的我。

看完这本书，恍惚间有种白驹过隙之感，像是走过了一个人的一生，前面读起来总觉得像《约翰·克里斯朵夫》，然而这不是像克里斯朵夫一样能给人带来力量的作品，卢

梭的忏悔很大程度上是对自我...

好象卢梭只是在说他的人生中一些很平常的经历，当我把它跟我的生活联系起来时，我发现，书中所说的每一句话都是至理名言，卢梭所说的每一件事都是现实里无可避免的，里面所说的每一张丑恶的面孔在现实里都存在，每一句真诚的忏悔都是心声，但不是每个人都有这样的勇气说或写出...

车尔尼雪夫斯基在其《未入集的作品》中曾高度地评价过《忏悔录》。他说，从这部作品中，我们看到了卢梭是“……一个一贫如洗、受人中伤、离乡背井，但仍然忧情满怀地思念故乡的人，一个疑心重重、无比高傲而且理应高傲的人，一个城府很深同时又什么也不会隐瞒的人，一个蔑视一...

午后闲来无事，随手翻开卢梭（Jean-Jacques Rousseau）的《忏悔录》（Les Confessions）第二部，看到了这样一个十足精彩的故事。卢梭在威尼斯时偶遇了一个足以令人眩晕的女人，卢梭说她“十分漂亮又年轻，光彩照人，服饰艳丽步履轻盈利落，”，她第一次见到卢梭，就爱上了他，...

偶尔读到一本介绍伏尔泰的书，里面当然少不了卢梭，我饶有兴致地读完了其中关于他们二人纠葛的部分，心中始终激荡着一种淡淡的喜悦，倒不是这本书写的有多好，至少其中有若干观点我是不赞成的，更多的还是因为一直徘徊在心中的那个影子-----卢梭。介绍伏尔泰的书，就一直颂扬...

记得那还是在中学，语文老师在讲授文学常识中的外国文学史时，特意提到了卢梭的《忏悔录》，说这是本伟大的著作，但未必真的读得懂、读得透。也许老师的那句话是无心的，但却让我从此走近这本书。好胜的我总是伴随着些许叛逆，我放学后就去书店买了这本《忏悔录》，心想我一定...

本书不是思想家、哲学家、文学家的忏悔录，而是一个凡人的辩白书。
有些琐碎，需要耐心一点。
书原有三卷，最后一卷没能成功写完或者出版，我们能看到的只有这一、二两卷。
我爱下卷，多于上卷。一、此间少年
上卷无疑是美的，充斥着卢梭为数不多的幸福时光。他是缺爱的，自...

几乎是就着巴赫的《马太受难曲》啃完这本几乎可以称得上是冗长的书，昏昏沉沉之间
莫名看到了飞蛾。这个意象向来使我想到宗教，尤其是草鞋荆冠的基督。在我看来，自身的焚烧和光焰何尝不是一种对他人苦难的承担与救赎，燃尽生命去祈求主对众生的怜悯。“忏悔”是有浓郁宗...

我觉得看《忏悔录》，不要像狗仔队一样，去发掘卢梭的秘密，更不要先入为主去评论到底他忏悔到什么程度。
人内心都有一个稍微变化了的自我。特别是喜欢想象的卢梭，他忏悔的，更多是他内心中的自己，与现实可能会有出入，有时也兜兜转转似在自辩。不过这些都不能抹杀卢梭思想...

世界史的课程刚刚结束了启蒙运动，面对为数众多的启蒙思想家们以及他们蔚然大观的思想著作，无一不让我感到力不从心，大部分都停留在随便翻翻，再浅陋不过的认识上。凡是谈起这场风风火火的运动，最为人津津乐道的一朵奇葩便是卢梭。在激起中国思想巨变的外国革命运动中，法...

题目为闲言碎语，就是想表明以下观点都是我不负责任的随想随感，请诸位认真的严谨的渊博的看官发现错误和荒谬之处莫要和我抬杠，我接受任何批评，并愿意虚心改正。
让·雅克·卢梭，这个钟表匠的儿子，作为贫民思想家改变了法国乃至世界。如果没有他，大概不会有后来的萝卜丝皮儿，马拉...

[忏悔录 下载链接1](#)